

Már a nevezés rekordot döntött

Közel 500 sportoló vesz részt a Csíkszeredában zajló úszóbajnokságon

● Székelyföldre érkeztek Románia legjobb fiatal úszói, a Csíki Csobbanóban tegnap kezdődött és vasárnap zárul a kadet korosztály rövidpályás úszó országos bajnoksága. Az első nap versenyein jelen volt Camelia Potec olimpiai bajnok úszó, a román szakszövetség elnöke is.

DOBOS LÁSZLÓ

Csütörtök reggeltől vasárnap estig zajlik a 12 és 15 év közötti úszók rövidpályás (25 méteres medence) bajnoksága, amelyre Románia 70 klubjának képviseletében 492 sportolót neveztek be. A fiatal úszók 50, 100, 200, 400 és 800 méteres távokon, gyors, mell, hát, pillangó és vegyes versenyszámokban, illetve a váltópróbákban mérik összedatásukat.

Az eseményt felvezető tegnap déli sajtótájékoztatón Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere köszönetét fejezte ki a Román Úszószövetség-



Sajtótájékoztató a Csíki Csobbanóban. Balról jobbra Korodi Attila, Camelia Potec és Trandafir Norbert

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

nek azért, hogy Csíkszereda kapta a rendezési jogot. „Minden szempontból hasznos Csíkszereda számára ez a bajnokság, hasznos gazdasági szempontból is, hiszen több mint 500 vendég öt napig Csíkszeredában költi el a pénzét. Úgy érzem, hogy a szervező csapat és az infrastruktúra jó, egy nagyon színvonalas verseny-

re van kilátás” – mondta el Korodi.

Camelia Potec, a Román Úszószövetség elnöke kihangsúlyozta, hogy Csíkszeredában mindig otthon érezte magát. A 2004-es athéni nyári olimpián a 200 méteres gyorsúszásban aranyérmes úszó szerint a sportolók is nagyon jól érzik magukat, jók a versenykörülmények, a kinti hideget

pedig ellensúlyozza az itteni emberek vendégszeretete. „Tavaly megígértem, hogy bajnokságot kap Csíkszereda, és kapott. A felnőtt bajnokság megrendezését is Csíkszereda kérte, de a David Popovici-jelenség akkora, olyan sokan szerették volna látni a világbajnokot úszni, hogy Románia egyetlen ilyen jellegű 1000 férőhelyes

létesítménye, az Otopeni Uszoda kapta a rendezést. Itt, Csíkszeredában már az első versenynap első felében 12 országos csúcs született, és ez sokat elmond a verseny színvonaláról” – nyilatkozta Potec.

A szakszövetség első embere Csíkszeredából Bukarest érintésével holnap Melbourne-be utazik, ahol kedden elkezdődik a rövidpályás úszóév. „Hárman képviselik majd ezen a világversenyen Romániát. Nincsenek érmes célkitűzéseink, de reméljük, Popovici döntőbe jut. A felnőtt válogatott tagjai októberben kezdték el a felkészülést, és nekik jövő nyáron, majd a 2024-es párizsi olimpián kell csúcsmódban lenniük” – mondta a Székelyhon kérdésére válaszolva Potec.

Trandafir Norbert, a csíki bajnokság szervezőbizottságának elnöke elmondta, hogy mivel a sportolók és az edzők száma megközelíti a hatszázat, a Csíki Csobbanó lelátóinak befogadóképessége pedig 600 férőhely, nem lehetnek nézők a versenyen. A viadalt a szakszövetség honlapján lehet élőben követni, a versenyek mindennap délelőtt 9, illetve délután fél 5-kor kezdődnek. „Csíkszeredát egyetlen sportoló, Farkas Dániel Márk képviseli, de az utóbbi időben ő betegséggel küszködött” – tájékoztatt Trandafir.

A második helyért harcol a Futsal Klub

Lassan végéhez ér a teremlabdarúgó 1. Liga alapszakasza, a 12. fordulóban, vasárnap 18 órakor a Futsal Klub Székelyudvarhely a Temesvári CFR-t fogadja a városi sportcsarnokban.

Jelenleg három csapat van harcban a második helyért – az élvonalas Galaci United hét ponttal vezet –, a Dévai Autobergamót, az FK Székelyudvarhelyt és a Temesvári CFR-t mindössze egy pont választja el egymástól.

Az FK a hátramaradt három forduló mindegyikében pályára lép, a

CFR elleni vasárnapi derbit követően az újonc Dévai Westhez látogat, majd január közepén a sereghajtó Kolozsvári Clujanát fogadja – papíron kedvez a sorsolás Jakab Zoltán együttesének.

Az Autobergamo szabadnapos lesz a hétvégén, majd előbb Kolozsvárra, aztán pedig a Galaci Unitedhoz látogat. A Temesvári CFR udvarhelyi kiszállását követően a Lucafařarul Buzău együttesét fogadja, majd a zárófordulóban szabadnapos lesz.

Tehát az FK Székelyudvarhely egy vasárnapi siker esetén óriási lépést tehet a második hely megszerzése felé, hiszen az alapszakasz első két helyezettje automatikusan bejut a bajnokság elődöntőjébe, ahol pályaelőnyt is élvez majd.

Teremlabdarúgó 1. Liga, 12. forduló: vasárnap 18 órától FK Székelyudvarhely–Temesvári CFR; hétfőn 16.45-től Kolozsvári Clujana–Dévai West, 17 órától Lucafařarul Buzău–Galaci United; a Dévai Autobergamo szabadnapos lesz. (Zátyi Tibor)

Sportklub–GYHK rangadó következik

Három mérkőzésen érdekeltek a hétvégén a székelyföldi hokicsapatok. Ma este fél 7-től a román bajnokságban a Gyergyói Hoki Klub a Háromszéki Ágyúsok gárdáját fogadja. A GYHK minden évben csatlakozik az Együtt egymásért jótékonyági akcióhoz. Arra kérnek mindenkit, hogy a pénteki mérkőzésre vigyen magával lehetőségei szerint tartós élelmiszereket, amik karácsonykor és utána a rászoruló családok asztalára kerülhetnek. Az adományokat a Pálya Bisztróban várják, vagy a klub irodájába is bevihetik.

Az Erste Ligában a Csíkszeredai Sportklub ma Brassóban vendégszerepel, vasárnap este pedig a lis-

tavezető gyergyóiakat fogadja a Vákár Lajos Műjégpályán. A vasárnap esti székely rangadóra egy belépő 25 lejbe kerül, a 14 éven aluliaknak pedig 10 lejes belépőt kell váltaniuk – közölte a csíki klub. A Vákár Lajos Műjégpálya jegypénztára vasárnap 16 órakor nyit.

A hétvégi program: ma 18.30-tól Gyergyói HK–Háromszéki Ágyúsok és Brassói Corona–Csíkszeredai Sportklub; vasárnap 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Gyergyói HK.

Láday és Clarke eltiltása

Az Erste Liga fegyelmi bizottsága megvizsgálta a december 4-én, va-

sárnap este lejátszott DVTK–Sportklub (3–2) mérkőzésen történt eseteket. Az fbLáday Tamást egy, Garrett Clarke-ot pedig négy fordulóra tiltotta el. Az indoklás szerint Láday a mérkőzés 40. percében ellenfelével verekedést kezdeményezett. A másik játékos esetében az fb-közlemény szerint: „a mérkőzés lefújását követően Garrett Clarke átkorcsolyázott a győzelmüket ünneplő ellenfeléhez. Több játékosba is belekötött, több játékost megütött, megpróbált megütni, a játékvezetők fizikai beavatkozása ellenére. A játékvezetők határozott fellépésének köszönhető, hogy az esetből nem történt tömeges verekedés jelenet.”

● RÖVIDEN

Jubileumi ünnepség a Felcsíki Műjégpályán

Tizenegy évvel ezelőtt egyedülálló összefogás eredményeként elkészült Csíkkarcfalván a mai, fedett formájában a Felcsíki Műjégpálya, amely azóta számtalan országos és nemzetközi sportrendezvénynek szolgált helyszínül. Ezenkívül a régió tömegsportjában, illetve amatőr sportjában is hatalmas szerepet játszik. A Felcsíki Sport Klub jégkorongos, műkorcsolyás és gyorskorcsolyás foglalkozásai, valamint a Székelyföldi Jégkorong Akadémia programjainak egy jelentős része szintén itt zajlik. A tizedik évfordulót a járványhelyzet miatt nem sikerült megünnepelni, ezért egy esztendővel később 10+1 éves jubileumi ünnepségre kerül sor december 10-én, szombaton 17.30-tól a Felcsíki Műjégpályán. Az ünnepi alkalomra színes programmal készültek, amelynek fénypontja egy gálamérkőzés lesz szombaton este 8 órától az elmúlt években visszavonult gyergyói és csíki hokilegendák részvételével.

A végjátékhoz közelít a vébé

A negyeddöntőkhöz érkezett a labdarúgó-vébé. A negyeddöntők sora a Horvátország–Brazília párharcra indul ma 17 órakor. A brazilok a vébén eddig lejátszott négy meccsükből hármat megnyertek, csupán Kamerun győzte le őket 1–0-ra. A horvátok viszont még veretlenek: Marokkóval és a belgákkal gól nélküli döntetlent játszottak, míg Japánt és Kanadát sikerült legyűrniük. Ma 21 órától Hollandia és Argentína válogatottja méri össze erejét, a dél-amerikai gárda a csoportkörben kikapott Száúd-Arábiától (2–1), a nyolcaddöntőben pedig a végjátékban megizzadt Ausztrália ellen (2–1). Ezzel szemben az európai alakulat még veretlen: Szenegál, Katar és az Amerikai Egyesült Államok ellen is győzött, mindössze Ecuador tudott döntetlent kiharcolni ellene. Szombaton 17 órától Marokkó–Portugália összecsapást rendeznek, az afrikaiak nagy meglepetésre a nyolcaddöntőben büntetőpárbaj után búcsúztatták a spanyolokat, míg a nyugat-európaiak rendkívül magabiztosan ejtették ki Svájcot (6–1). A negyeddöntők sorát az Anglia–Franciaország rangadó zárja, az angolok legutóbbi három vb-meccsükön gólt sem kaptak, míg a franciák a csoportkör végén kikaptak Tunéziától, bár így is csoportjuk élén zártak. Előbbi Szenegált, utóbbi Lengyelországot búcsúztatta a nyolcaddöntőben. A Horvátország–Brazília párharc győztese a Hollandia–Argentína továbbjutójával küzd meg, míg az angol–francia találkozó nyertesének ellenfele a Marokkó–Portugália csatából kerül ki.